

**Виртуальная консультация для родителей
«Жестокое обращение с детьми или профилактика равнодушия»**



**ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ,
ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ ИХ ИНТЕРЕСАМИ, НЕ ТОЛЬКО
НАНОСИТ НЕПОПРАВИМЫЙ ВРЕД ЗДОРОВЬЮ, НО
И ВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ ТЯЖЕЛЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ
ПОСЛЕДСТВИЯ**



Научными исследованиями установлено, что:

- насилие в той или иной форме совершается в каждой четвертой российской семье;
- ежегодно около 2,5 млн. детей в возрасте до 14 лет избиваются родителями;
- для 10% этих детей исходом становится смерть, а для 2 тыс.- самоубийство;
- более 50 тыс. детей в течение года уходят из дома, спасаясь от собственных родителей, а 25 тыс. несовершеннолетних находятся в розыске.

В рамках данной проблемы нам – взрослым недостаточно обеспечивать безопасность своим детям, не быть жестокими (в психологическом и физическом отношениях).

Важно не быть равнодушным к насилию над всеми детьми.

- ♥ Создавай мир, покой, уют, согласие в семье.
- ♥ И помни: невозможно воспитать в детях доброту, если ты, родитель, каждое мгновение не будешь чувствовать в них Человека.

Эмоционально-психологическая поддержка

Интересуйтесь настроением, состоянием здоровья ребенка, его нуждами.

Продумайте обязанности по дому, чтобы у ребёнка был баланс рабочего и свободного времени.

Выражайте готовность помочь и помогайте в вопросах подготовки к урокам.

Выражайте уверенность в силах ребенка.

Сами преодолевайте собственное волнение и агрессию.

Учите ребенка правильно относиться к неудачам и ошибкам. Объясните, что в случае неуспеха жизнь ребенка не закончится, и вы его любить не перестанете. Ошибка только лишь помогает увидеть то, чего он пока не умеет.

Поддержку можно делать не только словом, но и посредством:

- прикосновений (потрепать по плечу, дотронуться до руки, гладить ребенка, приблизится, обнять его),
- совместных действий (сидеть, стоять рядом с ребенком, мягко вести его, слушать его),
- выражения лица (улыбка, подмигивание, кивок, смех).